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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 01/10/2025 

 

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de 2025, às dezenove horas e dois minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, o Excelentíssimo Sr. Presidente 
Ademir Dias da Silva, observando haver quórum mediante a presença da vereadora Juliana Lorca, dos 
vereadores Valdir Bras de Moraes, Raul Batistello, Marcelo Pimenta, Lucinei de Oliveira Luna, Luiz Carlos 
Pelissari, Mariozan Aparecido Fogaça e Hezio Silvino de Camargo; declarou, em nome de Deus e nos 
termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Extraordinária desta data. Ato contínuo, 
solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso, e observando não haver 
nada a se tratar no expediente e tendo em vista não haver palavra livre, transferiu os trabalhos para a 
ordem do dia, onde solicitou que fosse feita a leitura do Projeto de Lei n°1130, que: “INSTITUI O 
PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS 2025 – NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE NOVA SANTA 
HELENA/MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O Projeto citado foi aprovado por unanimidade pelos 
presentes. Observando não haver mais nada a se tratar na ordem do dia, o Sr. Presidente declarou, em 
nome de Deus, encerrada a sessão às dezenove horas e vinte minutos, solicitando ao senhor Secretário 
que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis.  

 
 

                                                                      Sala das Sessões, em 01 de outubro de 2025. 
 

 
 
   
               ADEMIR DIAS DA SILVA                   RAUL BATISTELLO                         JULIANA LORCA 
                           Presidente                                 Vice-Presidente                              1º Secretária                                                                         

 
 
 
          HEZIO SILVINO DE CAMARGO          VALDIR BRAS DE MORAES         LUCINEI DE OLIVEIRA LUNA 
                         2º Secretário                                        Vereador                                        Vereador 
 

 
 
 
           LUIZ CARLOS PELISSARI                   MARCELO PIMENTA            MARIOZAN APARECIDO FOGAÇA 
                        Vereador                                         Vereador                                        Vereador                                                   
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